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Kurs dla realizatorów programu „Przyjaciele Zippiego” z Warszawy i okolic
Centrum Pozytywnej Edukacji, wyłączny, licencjonowany, dysponent programu „Przyjaciele Zippiego” w Polsce, organizuje w dniach 12-13 listopada 2010 roku szkolenie dla nauczycieli z Warszawy i okolic, pracujących z dziećmi w wieku 5-7 lat, zainteresowanych realizacją programu promocji zdrowia psychicznego „Przyjaciele Zippiego”.

Warunkiem realizacji programu w przedszkolu lub szkole podstawowej – jest podpisanie przez dyrektora umowy na realizację, udział nauczyciela w szkoleniu  oraz zakupienie programu. 
Szkolenie  odbywa się w dniach: 
12.11.2010 – piątek: w godzinach od 16.00 do 20.00

13.11.2010 – sobota: w godzinach od 10.00 do 16.00 
Koszt Programu  „Przyjaciele Zippiego” wynosi 500 zł. i obejmuje udział jednej osoby w szkoleniu dla realizatorów programu (12 godzin), udział w dwóch spotkaniach superwizyjnych dla nauczycieli (ok. 3-4 godz. każde),  pakiet materiałów metodycznych dla nauczyciela, zestaw materiałów  pomocniczych do realizacji zajęć w grupie do 30 dzieci oraz zaświadczenie o odbyciu szkolenia, uprawniające do realizacji programu „Przyjaciele Zippiego”. 
Szczegółowe informacje o programie promocji zdrowia psychicznego „Przyjaciele Zippiego” znajdują się na stronie: www.pozytywnaedukacja.pl;

Wypełniony  FORMULARZ ZGŁOSZENIA należy odesłać na adres: zippi@pozytywnaedukacja.pl

Zgłoszenia, przyjmowane są do dnia 5 listopada 2010. 

Serdecznie zapraszam!
Elżbieta Nerwińska     - Dyrektor Centrum Pozytywnej Edukacji
